
Preventivní opatření na naší škole k 1. 10. 2020 do odvolání 

 

Vzhledem k možnosti kontaktu některých našich žáků s epidemiologicky rizikovou osobou 

přistoupili jsme k dnešnímu dni k následujícím opatřením: 

 

Vstup do školy: 

 Vstup do školy zůstává pro žáky 1. – 3. ročníku stejný (v 7.00 nebo 7. 40 hodin).  

 Žáci 5. ročníku se nebudou účastnit ranní družiny, vstup do školy jim bude 

umožněn v 7.45 hodin, dojíždějící žáci podle příjezdu autobusu. Ze šatny odchází 

rovnou do třídy. 

 Zavedený způsob dezinfekce zůstává v platnosti 

 

Organizace výuky: 

 Vyučování bude probíhat podle stanoveného rozvrhu v jednotlivých třídách, nebude 

se spojovat 3. a 5. ročník na výchovné předměty. 

 Rozestupy mezi lavicemi budou 1,5 - 2 m 

 Minimalizovat se budou přesuny mezi učebnami, o přestávkách se žáci nebudou 

zbytečně zdržovat na chodbách, přestávky budou trávit ve své třídě. 

 Záchody jsou označené pro jednotlivé třídy, žáci vstupují v maximálním počtu 2 

osoby. 

 Oběd se bude vydávat ve dvou skupinách: 11.45 – 12.30 1. – 3. ročník, 12.35 – 13.00 

5. ročník 

 Od pátku 2. října 2020 do odvolání bude školní družina pouze pro žáky 1. – 3. 

ročníku, žáci 5. ročníku odchází po vyučování domů. 

 Páteční jablíčkový den se ruší, bude probíhat výuka podle rozvrhu. Projektový den 

proběhne v náhradním termínu.  

 

Nošení roušek: 

 Od 18. 9.2020 je povinné nošení roušek ve společných prostorách škol. 

 Po konzultaci s KHS je v době, kdy probíhá epidemiologické šetření, vhodné nosit 

roušky i ve třídách. Vrátíme se tedy k jarnímu provozu – pokud sedí žáci v lavici a 

dodržují rozestupy, roušku mít nasazenou nemusí. V případě bližšího kontaktu 

(skupinová práce, práce u tabule, na koberci) si roušku nasadí i ve třídě.  

 Každý žák bude mít s sebou minimálně 2 roušky denně a sáček na uložení znečištěné 

roušky. Pokud se žák zúčastní i školní družiny, počet se zvyšuje na 3 roušky denně. 

 Roušky budou mít žáci podepsané nebo jiným způsobem označené. 
 

Tato preventivní opatření zavádíme proto, aby případná karanténní opatření zasáhla školu co 

nejméně. Buďme k sobě navzájem ohleduplní. Pokud by se u dítěte objevily příznaky 

(zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, bolest hlavy, svalů, průjem, ztráta chuti, čichu, apod.) 

kontaktujte ošetřujícího lékaře a dítě neposílejte do školy. 
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